
VERBALE DELLA RIUNIONE DELL’ASSOCIAZIONE GENITORI DEL 30.04.2009

Il giorno 30 aprile 2009 si è svolta presso i locali della Scuola dell’Infanzia Penati la riunione 
dell’Associazione Genitori, con il seguente ordine del giorno: 

- esito del mercatino del libro usato
- organizzazione della festa di fine anno
- varie ed eventuali

L’assemblea si è aperta alle ore 20.45. Erano presenti: 

SILVA ELENA (mamma di Valentina – Verdi)
TREMOLADA GIORGIA (mamma di Matilde – Verdi)
LANZA MONICA (mamma di Gianmarco – Gialli)
FONTANA LAURA  (mamma di Lorenzo – Gialli)
PANCERI BARBARA (mamma di Giada – Arancioni)

Giorgia Tremolada espone l’esito della vendita dei libri usati,  avvenuta in occasione della 
festa  del  papà.  L’idea  di  unificare  il  prezzo  dei  libri  a  €  2,00  è  stata  ben accolta  ed ha 
contribuito ad aumentare le vendite. Si è notato invece poco interesse per i libri destinati agli 
adulti,  i  bavaglini  e  gli  altri  articoli,  che  sono avanzati  e  verranno conservati  per  l’anno 
prossimo. In totale sono stati raccolti € 183,00.
Per quanto riguarda la vendita delle uova di Pasqua dell’Associazione “Aiutiamoli a vivere”, i 
genitori vengono informati che sono state vendute 62 uova e Giorgia Tremolada, sostenuta da 
Silva Elena, incaricata di distribuire le uova il giorno 26 marzo, riporta la cattiva assistenza 
avuta dalla responsabile dell’associazione stessa, presente all’interno della scuola durante la 
distribuzione.  Si  richiederà,  per  l’anno  a  venire,  di  avere  persone  più  collaborative  e 
disponibili.
Si organizza e pianifica la festa di fine anno per il giorno 06 Giugno 2009 presso il Bosco 
Urbano di Lissone dalla ore 09.00 alle ore 12.00 nella quale bambini e genitori si ritroveranno 
per  festeggiare  la  chiusura  dell’anno  scolastico.  Naturalmente  si  vuole  estendere  l’invito 
anche a tutto il personale docente e non docente.
Per conoscere il numero di adulti e bambini che parteciperanno alla festa, in data 12 maggio 
verranno esposti i cartelloni con la richiesta di adesioni, che verranno ritirati il 26 Maggio.
Giorgia Tremolada si occuperà di richiedere alla Società SODEXO e al Comune di Lissone 
un contributo per organizzare la festa. Tale contributo sarà rappresentato da bibite e cibarie 
dolci e salate (torta e focaccia) che gli enti interpellati avranno la possibilità di offrire. 
Si acquisterà ciò che manca non appena sapremo quanto ci verrà messo a disposizione. 
Ognuno è libero di portare quel che vuole per la mattina della festa, tipo plaid, palloni ecc.
Si propone di raggiungere il Bosco Urbano tutti insieme in bicicletta, ma è un’iniziativa che è 
stata scartata, in quanto è sorto il dubbio che ci voglia l’assistenza dei vigili urbani. 
Donatella Cugoli (mamma di Samuele – Gialli) ha fatto sapere che contatterà l’Associazione 
“BICIMANIA” della Bareggia, che peraltro il sabato mattina è già presente all’interno del 
Bosco Urbano con i suoi corsi per bambini, per intrattenere i nostri bambini con percorsi di 
mountain bike (adatti ai più piccoli). Chi volesse quindi può arrivare direttamente in bici. La 
partecipazione di quest’ Associazione ci verrà confermata nei prossimi giorni.



Si farà un sopralluogo al Bosco Urbano per stabilire quale parte sia più adatta per organizzare 
la festa (zona barbecue). Si richiede la disponibilità dei genitori per organizzare dei giochi che 
intratterranno i bambini. 
In caso di maltempo, la festa verrà annullata.  In ogni caso verrà messo a disposizione un 
numero di cellulare per ulteriori informazioni. 

Non essendoci null’altro da deliberare, l’Assemblea si chiude alle ore 22.30.

Il presidente Il segretario
Tremolada Giorgia Barbara Panceri


